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5 numaraya kayıtlı DURMAZ BEY isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 123. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı TUMBUL FLOWER isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Murat KILINÇ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı HAVİN KIZ isimli atın binicisi Umut DEMİR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı KATBE KAT isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından dolayı bu atın antrenörü Rabia AKCAN 

atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı DANEDANE isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Sedat KURT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması 

istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) 

ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

12 numaraya kayıtlı SABİRECAN isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahmut KEKLİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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16 numaraya kayıtlı EHRİMAN isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Sedat KURT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması 

istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) 

ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

Bu koşuda 2. gelen 9 numaraya kayıtlı ENIAC isimi atın ilgilileri; 1.gelen 1 numaraya kayıtlı SECRET MOMENT isimli atın, 

koşunun son 20 metresinde atına çapmak sureti ile aksiyonunu bozarak koşuyu kazanma durumunu engellediğinden dolayı protesto 

çekmişlerdir.  Komiserler Kurulunca yapılan incelemeler sonucunda protesto haklı görüşmüştür. Sonuç 9-1-7-2-8 olarak 

kesinleştirilmiştir. 

1 numaraya kayıtlı SECRET MOMENT isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ koşunun son 20 metresinde rakip ata çarparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük 

savunma verme süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.
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